
 



 

PARENTS FEEDBACK QUESTIONNAIRE (Choose the option) 

Name of the Parent- 

Q1. How is the ambience of the college with respect to the facilities given to your wards? 

   1          2         3        4       5 

 

Q2. Are the authorities easily approachable regarding any queries? 

 1          2         3        4       5 

 

Q3. Do you think that the college environment is conducive for the overall development of 

your ward? 

1          2         3        4       5 

 

Q4. How much you relate the college curriculum with the employment options for your 

wards? 

1          2         3        4       5  

 

 

 

 

 

 

 



                     Parents Feedback and Action Taken Report 2020-2021 

Involving parents and families in the learning process by providing them with more frequent 

feedback about their child's learning progress and strategies they may use to assist their child to 

further improve, has been seen to be effective in improving student achievements. Parent’s 

feedback is valuable, for us as it provides us the inputs regarding improvement in facilities and 

employability of students. 

1. How is the ambience of the college with respect to the facilities given to your wards? 

 

Analysis: - Only 31.52% of the parents strongly agree that the college provides good facilities to 

their wards, however rest of the parents feels a need to improve these facilities.  

2. Are the authorities easily approachable regarding any queries? 

          
 

 

Analysis: - The graph shows that only 35.86% parents are in favour that authorities of Baba 

Farid Group of Institutes are easily approachable when required, however the rest of parents 

feels an improvement is required in this area. 
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3. Do you think that the college environment is conducive for the overall development of 

your ward? 

 
 

Analysis: - In above graph 34.78% parents completely feels that the college environment 

is conducive for the overall development of their ward, however others feel the action is 

required to influence the overall development of students. 

 

4. How much you relate the college curriculum with the employment options for your 

wards? 

 

Analysis: - Only 29.34% parents are happy with the employment options available for 

their wards, this means the institute has to be fully concerned to improve the 

employability for their students. 
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